

你愿意和我一起港澳双飞游吗

本报菏泽相亲大会报名还剩2天,活动当天牵手成功情侣将获寻缘大礼

本报菏泽3月18日讯(记者 邢孟) 有爱人的陪伴,浪漫更显珍贵;在这草长莺飞的日子里,谁与你共沐爱河?本报菏泽相亲大会报名仅剩2天,亲,赶紧火速报名吧。本报菏泽相亲大会当天牵手成功的情侣将获得由中南世纪锦城提供的恋爱大礼,更有机会获得浪漫港澳双飞游,开启甜蜜之旅。

蒹葭苍苍,白露为霜,所谓伊人,就在身旁。茫茫人海,你生命中的真爱在哪里?

三月三相亲大会上满足

您的心愿!18日,记者从相亲大会组委会获悉,本报菏泽三月三相亲大会报名还有2天,目前,不少单身人士正在抓住最后的机会通过各种方式报名参加,网上报名和现场报名都十分火爆。目前,报名人数已接近400人,报名的单身朋友涵盖各个年龄段,各行各业,不乏优质“资源”,机会多多,不要错过!

据了解,本次相亲大会活动现场备有浪漫约会场所,除了各种精彩纷呈的现场活动,还有八分钟约会让你与男神、

女神面对面接触,欢迎单身的你报名参加,有意向者可在报名时与工作人员说明。工作人员将根据你的需求为您安排合适的约会对象。

另外,报名参加的单身人士除了能找到自己的另一半外,当日牵手成功的情侣还将获得由中南世纪锦城提供的恋爱大礼,更有浪漫的港澳双飞等你来拿,让你觅得有缘人的同时和心爱的人一起度过浪漫之旅。

还剩2天,赶紧火速报名吧!

你可以通过以下方式报名:

- 1.现场报名:菏泽市府东街171号齐鲁晚报今日菏泽编辑部一楼,咨询电话:0530-6330008。
- 2.加入齐鲁晚报菏泽相亲大会群(群号261817045)下载报名表填好后连同身份证电子版传给管理员“雨霖铃”。
- 3.登陆齐鲁晚报今日菏泽频道,下载报名表,填好后连同身份证复印件送至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部一楼。
- 4.微信扫一扫,通过本报今日菏泽微信群报名。

不抗诉案件 人民监督员监督

本报东明3月18日讯(记者 李德领 通讯员 常忠山 桑圣圳) 18日,记者从东明县检察院获悉,该院近日制定出台了《不抗诉案件实施人民监督员监督的意见》。根据意见规定,对于被害人及其法定代理人请求人民检察院提出抗诉的,以及已经发生法律效力判决、裁定,向人民检察院申诉的案件,在检察机关拟作出不抗诉决定时,应当启动人民监督员监督程序。

据悉,《意见》要求,对于法院作出一审判决,在法定期限内被害人及其法定代理人请求人民检察院提出抗诉的案件,以及案件当事人及其法定代理人、近亲属认为人民法院已经发生法律效力判决、裁定确有错误,向人民检察院申诉的,在检察机关拟作出不抗诉决定时,应当邀请人民监督员,对拟不提出或不提请抗诉的决定是否符合法律规定,在案件办理过程中是否存在违法违规情况,办案过程中是否存在其他可能影响案件公正处理的情况等进行监督。

检察机关对人民监督员的意见建议应当认真研究,在案件作出决定后,应在三个工作日内向人民监督员书面报告处理结果、是否采纳意见等情况。与人民监督员意见不一致的,由业务部门会同人民监督员办公室向人民监督员做好解释说明工作,争取人民监督员的理解支持。

该修修啦

18日,市民拨打本报热线称,菏泽市东方红大街与南华街交叉路口交通指示牌断裂,风中摇摇欲坠。

本报记者 袁慧 摄影报道



17# 压轴收官

最后的机会 你还要等?

2000抵20000,诚意预约

南区最后一栋住宅

102-126m²臻品三居,华丽来袭

世纪专线 0530+5896777/888

■地址:火车站广场南·桂陵路东 ■开发商:菏泽圣泽置业有限公司

